## Анна Деус

## Ящик Пандоры

Знаете, что будет, если заглянуть в далёкое прошлое, в те времена, когда на Земле правили боги? Можно разглядеть многое и узнать о многом... Сущая ли правда или же искусная выдумка — неизвестно. Так-то...

Давным-давно в самый жаркий день года вели неспешную беседу два брата. Имена у них были диковинными: Эпиметей и Прометей.

«Мой двоюродный брат несправедлив и жесток», — с горечью отмечал Прометей.

«Нам не следует обсуждать решения Зевса», — мягко ответил добродушный Эпиметей.

«Лишать людей силы огня несправедливо, — в сердцах крикнул Прометей, — я этого так не оставлю. Зевс могущественен, но род человеческий не выживет, если не освоит огонь. Зевс лишает их чуда.»

Прометей оставил брата на берегу и отправился к себе. Ему не давали покоя собственные мысли. Долго размышлял бог о ценности справедливости и том, на что стоит пойти ради неё.

Решение пришло само собой. В ночи Прометей в тайне отправился на остров, где жил искусный кузнец Гефест. Ему могущественный Зевс позволял пользоваться силой огня и ковать всевозможные вещи исключительно для богов.

Прометей незаметно украл огонь и поспешил к себе, чтобы поделиться этим сокровищем с людьми.

Конечно же так не могло продолжаться долго без ведома Зевса. Разгневанный бог, в немыслимой ярости от непослушания, собственноручно наказал своего двоюродного брата Прометея, приковав того к скале на долгие годы.

Мысли Зевса захватила месть. Умный и коварный, он сам вылепил из обычной глины женщину. Богиня мудрости Афина вдохнула в неё жизнь, богиня красоты и любви Афродита наградила её удивительной красотой, а хитрый бог торговли Гермес одарил очарованием и лживостью. Гевс дал женщине имя Пандора.

«Дальше они всё сделают сами, — усмехался он, — и будут наказаны за непослушание.»

Пандора по указанию Гевса отправилась прямиком в те места, где жил одинокий Эпиметей. Он в миг потерял голову при виде прекрасной женщины. Зевс ликовал. Всё происходило по его хитрому плану.

В день свадьбы Эпиметей и Пандора получили в подарок небольшой ящичек-шкатулку. Резной ящик был плотно закрыт, а на нём висел красивый золотой ключ с надписью большими буквами: «НЕ ОТКРЫВАТЬ!» Такой подарок в тайне сделал им никто иной как коварный Зевс.

Любопытная Пандора места себе не находила.

Новоиспеченная жена обещала Эпиметею, что не откроет ящик, но все, о чем она могла думать, это содержимое загадочной шкатулки. Зачем кому-то посылать такой красивый подарок и не позволять ей открыть его?

Как только Эпиметей скрылся из виду, Пандора, озираясь по сторонам, села на пол посреди комнаты и поставила шкатулку перед собой.

«Я только приоткрою крышку и немного загляну внутрь», — думала женщина, — наверняка там прекрасные шелка и украшения.»

Незнание того, что внутри ящика, было для неё настоящей пыткой, потому дрожащими от волнения руками, она повернула ключ. Приоткрыв крышку, Пандора сперва ничего не разглядела, потому и распахнула её полностью. Конечно же никакого шёлка и украшений там не было.

Вместо этого Зевс заполнил ящик Пандоры злом, жуткими болезнями, смертью, нищетой и печалью, которые вырвались наружу. Пандора мгновенно захлопнула крышку, но было слишком поздно. Зло вырвалось наружу и заполнило собой весь человеческий мир, ранее не знавший таких жестоких страданий.

Крики и плач Пандоры услышал Эпиметей. Как можно скорее добрый бог вернулся домой на помощь к жене. Схватив шкатулку, он услышал тонкий голосок, где-то глубоко внутри ящика. Голос умолял выпустить и его. Переглянувшись, Эпиметей и Пандора, открыли ящик ещё один раз. Оттуда выпорхнула Надежда, в силах которой было исцелять некоторые болезни и печали. Несмотря на то, что Пандора высвободила страдания и печаль, она также освободила Надежду, и это изменило мир навсегда.